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АНКЕТА О РАДУ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ИСТОЧНО НОВО САРАЈЕВО 
Општи подаци: 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Доб: 

18-35                                 138 

36-55                             102 

преко 55                        60 

Станковник/ца 

Урбаног подручја 243 

Руралног подручја 57 

Пол 

Мушкарци 102 

Жене 198 
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1. Колико сте упознати са радом Скупштине општине?   
Врло добро   48 

Добро  101 

Нисам упознат  151 

 

 
 

2. Како бисте оцијенили доступност информација о раду Скупштине општине? 

Врло добро  40 

Добро  88 

Нисам упознат  172 

 

 
 

3. Да ли Вам је познато ко су одборници у Скупштини општине? 
Да  210 

Не  90 
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4. Да ли Вам је познато ко су одборници из Ваше мјесне заједнице?   

Да  198 

Не  102 

 

 

5. Да ли сте  ступали у контакт са одборником?   

Да  79 

Не  221 

 

 

6. Да ли је лако ступити у контакт са одборником?   

Да  253 

Не  47 
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7. Како оцјењујете рад СО-одборника?  

Врло задовољни 18 

Задовољни 131 

Неутрални 50 

Врло незадовољни 37 

Незадовољни 50 

Не зна 14 

 

 

 

8. Да ли сматрате да Скупштина општине доноси одлуке у интересу грађана?  

Да 190 

Не  110 
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9. Који сегмент рада Скупштине општине треба унаприједити?  

Транспарентност у раду 70 

Квалитет донесених одлука 75 

Комуникацију са грађанима 155 

 

 
  
 

10. Које механизме комуникације измедју одборника и грађана је потребно успоставити или користити? 

1.Директан пренос сједница Скупштине општине путем локалних ТВ и радио станица 80 

2.Редовни састанци одборника са грађанима у Скупштини општине 92 

3.Редовни састанци одборника са грађанима у мјесним заједницама 29 

4.Редовни термини за комуникацију предсједника Скупштине општине са грађанима 63 

5. Интернет комуникација између грађана и одборника 36 
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